T2 Un corcho de forma cilindrica, de 10 cm? de base y 3 cm de altura, flota en agua ya 1
que su densidad es 3 veces menor que la del liquido y se encuentra en su posicion
de equilibrio. Determinese, despreciando la friccion con el liquido:
a) El trabajo realizado para hundir el corcho hasta que su base superior coincida
con la superficie del liquido, permaneciendo vertical su generatriz. (0,8 ptos.)
b) La ecuacién del movimiento que realiza el corcho cuando se deja suelto desde
la posicién anterior. (0,7 ptos.)
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OPOSICIONES ER. SECUNDARIA PROBLEMAS EXAMENES MHECANICA DE FLULpos
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